

## От редакционной коллегии

Шестой выпуск нашего библейского альманаха открывают приветствия, направленные к участникам Вторых Иеронимовских чтений, которые состоялись в Институте теологии БГУ октября 2012 года. Проведение международной конференции исследователей Библии, организуемой альманахом, становится уже доброй традицией. В 2013 году Третьи Иеронимовские чтения планируется провести в Минской духовной академии, где после открытия кафедры библеистики и богословия начинается подготовка магистров по специализации «библеистика». Развитие кафедры библеистики должно способствовать и появлению новых авторов нашего альманаха.

В новый выпуск альманаха вошли статьи, посвященные проблемам библейской археологии, библейской географии, кумранистики, библейской экзегетики, библейского богословия и перевода Библии. Среди авторов – аспиранты и докторанты Общецерковной аспирантуры и докторантуры – В. В. Акимов, иерей А. Выдрин, иеродиакон Лука (Филатов), иерей М. Самков; студент Папского библейского института в Риме Ф. С. Литвинов; российские библеисты иеродиакон Аркадий (Лозовский) и А. С. Богданенков. Также с любезного разрешения автора мы публикуем фрагмент книги Альберто Мелло (Иерусалим) в переводе игумена Арсения (Соколова) (Испания).

В 2013 году в Московской духовной академии вышел в свет первый выпуск Сборника трудов кафедры библеистики. Редакционная коллегия альманаха «Скрижали» приветствует расширение круга регулярных изданий по библеистике и надеется, что успешное развитие библейских исследований и изданий в Русской Православной Церкви приведет к тому, что «Скрижали» перестанут быть единственным периодическим библейским изданием в нашей Церкви.

В. В. Акимов  
03.07.2013